

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Založenie spoločnosti**

Spoločnosť OLIVA group s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená dňa 24.5.2012 a do obchodného registra bola zapísaná 7.6.2012 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro., vložka č.: 81946/B).

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- predaj pohonných hmôt na čerpacích staniciach
- reklamné a marketingové služby

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2021	2020
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	67	66
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:		
počet vedúcich zamestnancov	66	64
	28	30

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 18. novembra 2021.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2020 a výročnou správou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 22.12.2021, schválenie Valným zhromaždením bolo zaslané 19. novembra 2021.

8. Schválenie audítora

Rozhodnutím valného zhromaždenia zo dňa 18.11.2021 bola schválená spoločnosť AZ AUDITING, s.r.o., Bajkalská 5, 831 04 Bratislava licencia UDVA č. 401 ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia

Ing. Monika Krátka

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOVCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2021 je takáto:

Spoločník	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
Ing. Marek Kaňka	235 000	100,00	100,00	-
Spolu	235 000	100,00	100,00	-

Na základe zmluvy o zriadení záložného práva bolo zriadené záložné právo na celý obchodný podiel spoločníkov spoločnosti v prospech záložného veriteľa Tatra banka, a.s.

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2021 Spoločnosť nevykonala opravu významných chýb minulých účtovných období.

Zostavenie riadnej účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2021 neúčtovala o nákladoch na výskum a vývoj.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

zaradený do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová
Softvér	4 až 10	lineárna	6,25 až 10
Oceniteľné práva	10	lineárna	10

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok zaradený do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová
Stavebná časť čerpacích staníc	30	lineárna	3,33
Drobné stavby	12	lineárna	8,33
Podzemné nádrže	30	lineárna	3,33
Technologická časť čerpacích staníc	12	lineárna	8,33
Ostatné stroje, prístroje a zariadenia	4 až 6	lineárna	16,66 až 25

Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

(c) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.

(d) Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e) Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

Spoločnosť v priebehu roka 2021 neúčtovala o zákazkovej výrobe.

(f) Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia.

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

Spoločnosť v priebehu roka 2021 neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti.

(g) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyžiteľné pohľadávky. Opravná položka k dlhodobým pohľadávkam vyjadruje zníženie hodnoty týchto pohľadávok po prepočte na ich súčasnú hodnotu.

(h) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku proti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

(k) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový a majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

(l) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej zvierke v tomto zistenom ocenení.

(m) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(o) Emisné kvóty

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2021 neúčtovala o emisných kvótach.

(p) Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia účtovala o prijatých dotáciách tzv. štátnej pomoci „Prvá pomoc++ pre opatrenie 3B“ zo štátneho rozpočtu .

(q) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastníka, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastníka.

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ľarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Závazky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nere realizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ľarchu účtu 562 – Úroky.

(r) Deriváty

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2021 neúčtovala o derivátových transakciách.

(s) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosť ku dňu 31.12.2021 nevykazuje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

(t) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(u) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

(v) Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020 je uvedený v prílohe týchto poznámok.

Spoločnosť v roku 2021 obstarala nehnuteľnosť (pozemky Malacky - k.ú. Malacky) vo výške 143 718,-EUR, ktorú k 31. decembru 2021 vykazuje ako svoj majetok. Vlastnícke právo k pozemku bolo na Spoločnosť prevedené v roku 2021.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2021 zaradila do používania čerpacej stanice v Dúbravke, Nitre a Vranove nad Topľou. Celková investícia predstavovala sumu 1 230 411,- EUR

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia rok 2021 vyradila predajom čerpaciu stanicu v Trstíne, zostatková účtovná hodnota tohto majetku ku dňu jeho vyradenia bola vo výške 310 912,- EUR

Spoločnosť vykazuje ku dňu 31.12.2021 hodnotu rozpracovaných investícií, ktoré predstavujú výdavky vynaložené na výstavbu nových čerpacích staníc, ktoré spoločnosť plánuje ukončiť a zaradiť do používania v rokoch 2022 až 2023 v celkovej výške 836 015,- EUR.

Údaje o záložných právach k dlhodobému hmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	6 186 825

Predmetom záložného práva sú nasledujúce nehnuteľnosti:

- Pozemok o výmere 2 414 m², stavba ČS pohonných látok vrátane technologickej časti OLIVA - Pernek, zapísané na LV č.101, obec Pernek, okres Malacky
- Pozemok o výmere 2 031m², v KÚ Pečeňady, LV č. 864
- Pozemok v katastrálnom území Bratislava Staré mesto o výmere 611 m², LV č.3005
- Pozemok o výmere 2 478 m² v katastrálnom území Oslany, okres Prievidza, LV č. 3207
- Pozemok o výmere 1449 m² v katastrálnom území Nové mesto nad Váhom, okres NMV, LV č. 8881
- Pozemok o výmere 2 045 m², stavba a technologická časť ČS pohonných látok OLIVA Pečeňady, okres Piešťany, LV č. 864
- Pozemok o výmere 1 471 m² Sládkovičovo, okres Galanta a stavba ČS pohonných látok OLIVA Sládkovičovo, súp. Č. 2019 + stavba bez súp.čísła – verejné WC, LV č. 2532
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Senica č.súp. 3091, zapísané na LV č.8968
- Stavba ČS pohonných látok OLIVA Galanta, č.súp. 3167, okres Galanta, LV č. 6201
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Bánovce nad Bebravou, okres BnB, súp.č. 1989, LV č.5122
- Technologická časť ČS pohonných látok OLIVA Piešťany
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Levice , okres Levice, zapísané na LV č. 10008
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Rovinka, bola v čase zostavenia účtovnej zázvierky v procese zriadenia záložného práva v prospech tretej osoby. Ku dňu 31.12.2020 tento zápis ešte nebol zrealizovaný.
- Stavba vrátane techn. Častí ČS pohonných látok OLIVA Liptovský Mikuláš, č.súp. 1031, okres Lipt.Mikuláš, LV č. 5749
- Stavba vrátane techn. častí ČS pohonných látok OLIVA Bratislava, Panónska ulica, Okres Bratislava-Petržalka, LV č. 4928
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA St. Ľubovňa, súp.č. 1888, LV č. 9623
- Stavba vrátane techn. Častí ČS pohonných látok OLIVA Košice, KÚ Terasa, LV č. 16885
- Elektrotechnické zariadenia, riad. systém, nádrže, elektroinštalácie ČS pohonných hmôt OLIVA Bratislava Púchovská, LV č. 12532
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Žiar nad Hronom, súp. Č. 2906, LV č. 4557
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Hlohovec, LV č. 5385
- Stavba vrátane technologických častí ČS pohonných látok OLIVA Rožňava, LV č. 6391

Spoločnosť má v nájme (finančný leasing) 4 motorové vozidlá v obstarávacej cene 68 150 EUR, zostatková cena vozidiel k 31.12.2021 je 41 525,- EUR, ktoré vykazuje ako svoj majetok.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Zlúčením so zaniknutou spoločnosťou bez likvidácie RAL group s.r.o. spoločnosť prevzala vytvorené opravné položky k dlhodobému majetku, u ktorého bola zostatková účtovná hodnota vyššia ako jeho reálna. Celková suma vytvorených opravných položiek ku dňu zlúčenia predstavovala sumu 5 542,- EUR. V priebehu roka 2021 spoločnosť zúčtovala zostatok vytvorených opravných položiek v sume 2 846,- EUR. Ku dňu účtovnej zvierky spoločnosť vykazuje zostatok vytvorených opravných položiek v sume 0,- EUR

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, lúpežou, požiarom, voda z vodovodných zariadení, vandalizmom, živelnou pohromou až do výšky 6 054 900,- EUR (2020: 6 120.100,- EUR).

2. Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť k 31.decembru 2021 nevykazuje dlhodobý finančný majetok.

3. Zásoby

Spoločnosť v roku 2021 netvorila opravné položky k zásobám.

Spoločnosť má zriadené záložné práv na zásoby v prospech tretích osôb.

Spoločnosť nemá zásoby, pri ktorých má obmedzené právo s nimi nakladať.

<u>Zásoby</u>	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby na ktoré je zriadené záložné právo	621 349

4. Údaje o zákazkovej výrobe

Spoločnosť v roku 2021 neúčtovala o zákazkovej výrobe.

5. Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľností na predaj

Spoločnosť v roku 2021 neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľností na predaj.

6. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie (rok 2021)				
	Stav opravnej položky k 1.1.2021	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2021
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	816	0	0	0	816
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	816	0	0	0	816

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2021	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	946 158	578 161	1 524 319
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	837 551	837 551
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	2 296 002	0	2 296 002
Krátkodobé pohľadávky spolu	3 242 160	1 415 712	4 657 872

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Pohľadávky k 31.12.2020	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 252 607	583 364	1 835 971
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	244 951	0	244 951
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	54 036	0	54 036
Iné pohľadávky	1 164 142	0	1 164 142
Krátkodobé pohľadávky spolu	2 715 736	583 364	3 299 100

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4.

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

a	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	0	0
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	4 657 056	6 625 770

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať okrem termínovaných účtov v sume 8,- EUR.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Pokladnica, ceniny	264 797	152 826
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	31	38
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	12	12
Peniaze na ceste	8 634	0
Spolu	273 474	152 876

8. Krátkodobý finančný majetok

Spoločnosť k 31. decembru 2021 nevykazuje krátkodobý finančný majetok.

9. Vlastné akcie

Spoločnosť nevykazuje k 31. decembru 2021 vlastné akcie.

10. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

Opis položky časového rozlíšenia	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Náklady budúcich období dlhodobé:	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	28 768	26 440
Nájomné a vedľajšie náklady	19 436	19 351
Poistenie	3 263	2 312
Bankové záruky	5 246	4 489
Ostatné	823	288
Príjmy budúcich období dlhodobé:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	114 973	66 786
POS / OPT platby platobnou kartou	114 593	66 786
Dobropisy	1	0
Poistné plnenie	379	0
Spolu	143 741	93 226

Náklady budúcich období účtované Spoločnosťou v priebehu roka 2021 predstavujú najmä nájomné a vedľajšie prevádzkové náklady za 1Q/2022, poistné na hmotný a nehmotný majetok za rok 2022 a časové rozlíšenie poplatkov za vystavené bankové záruky na rok 2022.

Príjmy budúcich období predstavujú príjmy za platby POS a OPT 31.12.2021 zúčtovanú bankou v januári 2022.

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

1. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie (rok 2021)				
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav
	k 1. 1. 2021				k 31. 12. 2021
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
					0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	49 567	57 718	49 567	0	57 718
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	47 567	54 218	47 567	0	54 218
					0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	47 567	54 218	47 567	0	54 218
Ostatné rezervy krátkodobé					
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	2 000	3 500	2 000	0	3 500
Iné					0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	2 000	3 500	2 000	0	3 500

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Názov položky	Bežné účtovné obdobie (rok 2020)				
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav
	k 1. 1. 2020				k 31. 12. 2020
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	45 249	49 567	44 799	450	49 567
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	40 749	47 567	40 749	0	47 567
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	40 749	47 567	40 749	0	47 567
Ostatné rezervy krátkodobé					
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	4 500	2 000	4 050	450	2 000
Iné					0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	4 500	2 000	4 050	450	2 000

3. Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Dlhodobé záväzky spolu	26 040	37 878
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	26 040	37 878
Krátkodobé záväzky spolu	5 778 520	6 909 152
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	4 516 897	5 450 096
Záväzky po lehote splatnosti	1 261 623	1 459 056

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4.

4. Odložený daňový záväzok

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Názov položky	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	633 561	429 781
– zdaniteľné	-516	-3 362
	634 077	433 143
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	-170 501	-122 409
– zdaniteľné	-170 501	-122 409
	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložená daňová pohľadávka	0	0
Uplatnená daňová pohľadávka	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	97 243	64 548
Zmena odloženého daňového záväzku	32 695	7 217
Zaúčtovaná ako náklad	32 695	7 217
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Začiatkový stav sociálneho fondu	8 907	7 589
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	5 219	4 783
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>5 219</i>	<i>4 783</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>3 713</i>	<i>3 465</i>
Konečný zostatok sociálneho fondu	10 413	8 907

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. Spoločnosť v roku 2021 čerpala sociálny fond výlučne ako príspevok na stravné zamestnancom.

6. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Názov položky	Mena	Úrok p.a.	v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2021	Suma istiny v eurách k 31.12.2021	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2020
a	b	c		d	e	f	e
Dlhodobé bankové úvery							
Tatrabanka - splátkový úver	EUR	2,00 % p.a.		1.1.2023-31.12.2026	1 052 401	1 052 401	1 151 401
Tatrabanka - splátkový úver 778	EUR	2,00 % p.a.		1.1.2023-31.10.2028	2 315 285	2 315 285	2 673 769
Tatrabanka - splátkový úver 779	EUR	1,80 % p.a.		1.1.2023-30.11.2026	889 000	889 000	430 000
					4 256 686	4 256 686	4 255 170
Krátkodobé bankové úvery							
Tatrabanka - splátkový úver 1734	EUR	2,00 % p.a.		31.12.2022	123 000	123 000	123 000
Tatrabanka - splátkový úver 778	EUR	2,00 % p.a.		31.12.2022	451 200	451 200	508 200
Tatrabanka - splátkový úver 779	EUR	1,80 % p.a.		31.12.2022	240 000	240 000	40 000
Tatra banka - kontokorent	EUR	2,20 % p.a.		do odvolania	669 138	669 138	699 594
Tatra banka - kontokorent	EUR	1,80 % p.a.		30.9.2022	999 754	999 754	999 806
					2 483 092	2 483 092	2 370 600
Spolu					6 739 778	6 739 778	6 625 770

Spoločnosť uzavrela s Tatra bankou, a.s. zmluvu o poskytnutí kontokorentného úveru s konečnou splatnosťou do odvolania. Úver bol poskytnutý na financovanie prevádzkových potrieb spoločnosti s možnosťou čerpania až do výšky 1.600.000,- EUR. Banka zabezpečila úver Zmluvou o záložnom práve na nehnuteľný majetok, technológie a pohľadávky, dohodou o ručení a avalom zmenky.

Spoločnosť uzavrela s Tatra bankou, a.s. zmluvu o poskytnutí kontokorentného úveru s konečnou splatnosťou 30.9.2022. Úver bol poskytnutý na financovanie prevádzkových potrieb spoločnosti s možnosťou čerpania až do výšky 1.000.000,- EUR. Banka zabezpečila úver dohodou o ručení a avalom zmenky a zárukou Európskeho investičného fondu.

Spoločnosť uzavrela s Tatra bankou, a.s. zmluvy o splátkových úverov na celkovú výšku úverového rámca 5 322 401,- EUR. Úvery boli poskytnuté na financovanie nákupu technológií, na financovanie nákupu čerpacích staníc (nehnuteľný a hnutel'ny majetok). Banka zabezpečila splátkové úvery Zmluvou o záložnom práve na nehnuteľný majetok, technológie, zásoby, pohľadávky, dohodou o ručení, záložným právom na obchodný podiel, zárukou Európskeho investičného fondu a zárukou SIH COVID-19.

Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2021	Suma istiny v eurách k 31.12.2021	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2020
a	b	c	d	e	f	e
Krátkodobé pôžičky						
pôžička BURUNDI s.r.o.	EUR	0% p.a.	31.12.2021	0	0	18 146
pôžička Olivagroup SK a.s.	EUR	0% p.a.	do 31.12.2024	39 450	39 450	41 950
pôžička Infradel	EUR	0% p.a.	do 17.12.2025	740 828	740 828	1 711 720
pôžička Universal	EUR	3% p.a.	31.12.2021	0	0	164 680
Krátkodobé pôžičky spolu				780 278	780 278	1 936 496

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Opis položky časového rozlíšenia	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Výdavky budúcich období dlhodobé:	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	5 186
Stravné lístky	0	5 186
Výnosy budúcich období dlhodobé:	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé:	540	900
Spolu	540	6 086

7. Deriváty

Spoločnosť v roku 2021 neúčtovala o derivátoch.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu a	Tovar (Benzín a Diesel)		Tovar - kvapalina		Ostatný tovar (predajne čerpacích staníc)		Reklamné služby	
	2021 b	2020 c	2021 d	2020 e	2021 f	2020 g	2021 i	2020 j
Slovenská republika	46 606 387	38 922 151	86 624	80 301	745 433	843 701	360 000	514 000
Česká republika	0	0	0	0	0	0	0	0
Iné	0	0	0	0	0	0	0	0
Spolu	46 606 387	38 922 151	86 624	80 301	745 433	843 701	360 000	514 000

Oblasť odbytu a	Služby poskytované v rámci čerpacích staníc		Administratívne služby		Ost.služby		Spolu	
	2021 k	2020 l	2021 m	2020 n	2021 o	2020 p	2021 r	2020 s
Slovenská republika	108 769	118 834	37 642	20 000	9 612	317 126	47 954 467	40 816 113
Česká republika	0	0	0	0	0	0	0	0
Iné	0	0	0	0	0	0	0	0
Spolu	108 769	118 834	37 642	20 000	9 612	317 126	47 954 467	40 816 113

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť neúčtuje v roku 2021 o zmene stavu vlastnej výroby.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	2021	2020
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	0	0
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	0	0
Ostatná aktivácia	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 573 238	933 969
Prebytok na sklade	27 529	26 111
Výnosy z postúpených pohľadávok	2 500 987	882 054
Refakturácia služieb	1 894	14 376
Poistné plnenie a iné náhrady škody	2 578	11 412
Fin. príspevok ŠP 3B	40 140	0
Iné	110	16
Finančné výnosy, z toho:	18 725	18 311
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>0</i>	<i>9</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>18 725</i>	<i>18 302</i>
Výnosové úroky	0	0
Výnosové úroky z poskytnutých pôžičiek	18 725	18 302

4. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítormi [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	2021	2020
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	516 023	970 154
Tržby za tovar	47 438 444	39 845 959
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	<u>47 954 467</u>	<u>40 816 113</u>

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných nákladoch:

Názov položky	2021	2020
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	1 329 936	1 172 261
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>9 400</i>	<i>4 250</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej zvierky	9 400	4 250
Iné uisťovacie audítorské služby	0	0
Súvisiace audítorské služby	0	0
Daňové poradenstvo	0	0
Ostatné neaudítorské služby	0	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>1 320 536</i>	<i>1 168 011</i>
Nájom nehnuteľností	642 164	594 484
Nájom motorových vozidiel	41 474	47 722
Služby informačných technológií	13 221	13 019
Telefónne poplatky a internet	63 608	58 969
Právne a ekonomické poradenstvo	77 172	112 900
Kontroľing čerpacích staníc	36 000	36 000
Ostatné náklady spojené s prevádzkou čerpacích staníc	136 806	78 907
Oprava a údržba majetku	80 545	79 870
Náklady na izerciu, reklama	161 401	62 606
Ostatné	68 145	83 534
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 557 862	915 919
Manká a škody	4 440	1 722
Dary	0	0
Zmluvné a ostatné pokuty a penále	19 760	255
Refakturácia služieb	1 952	14 376
Poistenie	17 047	13 783
Postúpenie pohľadávok	2 500 987	882 054
Členské príspevky	13 389	3 197
Ostatné	287	532
Finančné náklady, z toho:	380 778	312 206
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>4 954</i>	<i>12</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>375 824</i>	<i>312 194</i>
Nákladové úroky	126 501	109 455
Bankové poplatky	249 253	202 739
Manká a škody	70	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	2021			2020		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	713 785		100,00 %	113 761		100,00 %
teoretická daň		149 895	21,00 %		23 890	21,00 %
Daňovo neuznané náklady	244 326	51 308	7,19 %	140 142	29 430	25,87 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-350 825	-73 673	-10,32 %	-220 180	-46 238	-40,64 %
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Spolu	607 286	127 530	17,87 %	33 723	7 082	6,23 %
Splatná daň z príjmov		127 530	17,87 %		7 082	6,23 %
Odložená daň z príjmov		32 695	4,58 %		7 218	6,34 %
Celková daň z príjmov		160 225	22,45 %		14 300	12,57 %

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2021	2020
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

Spoločnosť má v nájme :

- b) kancelárske priestory Mostová 6, Bratislava a parkovacie miesta, nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú, ročné nájomné predstavuje sumu 50 163,- EUR za prenájom kancelárskych priestorov a sumu 4 085,- EUR za prenájom parkovacích miest.
- c) plochy (pozemky) za účelom prevádzkovania čerpacích staníc (Bratislava – Rača, Bratislava – Danubia, Piešťany, Košice, Bánovce nad Bebravou, Rožňava, Liptovský Mikuláš, Galanta, Senica. Stará Ľubovňa, Žiar nad Hronom, Ilava a Veľký Krtíš, Hlohovec, Vranov nad Topľou), nájomné zmluvy sú uzatvorené na dobu určitú – 10 rokov, ročné nájomné predstavuje sumu 526 104,- EUR
- d) časť stavby a pozemku čerpacej stanice Sološnica, nájomná zmluva bola uzatvorená na dobu neurčitú, táto bola ukončená dohodou k 30.11.2021, ročné nájomné predstavovalo sumu 56 875,- EUR
- e) Spoločnosť v roku 2019 uzatvorila nové zmluvy na nájom pozemkov určených na výstavbu nových čerpacích staníc (Žilina, Bratislava Dubrava), nájomné zmluvy sú uzatvorené na dobu 8,5roka (ČS Žilina), 11rokov (ČS Dubrava) ročné nájomné v roku 2021 predstavovalo sumu 31 540,- EUR
- f) Spoločnosť v roku 2019 uzatvorila zmluvy na prenájmom plochy (pozemku) aj so spol. Tesco Stores SR za účelom výstavby a prevádzkovania nových čerpacích staníc OLIVA (Stropkov, Topoľčany), nájomné zmluvy sú uzatvorené na obdobie 5rokov, ročné nájomné v roku 2021 predstavovalo sumu 1 500,- EUR.

Spoločnosť mala v roku 2021 v nájme nasledujúci hnuťný majetok :

- a) 2 motorových vozidiel, nájom je dohodnutý na dobu neurčitú, zaplatené nájomné v roku 2021 predstavuje sumu 14 984,- EUR.
- b) umývaciu linku na čerpacej stanici Sološnica, nájom je dohodnutý na dobu neurčitú, ukončený dohodou k 30.11.2021, zaplatené nájomné v roku 2020 predstavuje sumu 24 375,- EUR

Ostatné nájomné majetku sú krátkodobé a vychádzajú z aktuálnych prevádzkových potrieb spoločnosti.

Prenajatý majetok

Spoločnosť v roku 2021 prenajímala priestor na automaty na občerstvenie a kávu na prevádzkach ČS Sládkovičovo, ČS Pernek, ČS Komárno, ČS Danubia. Celková suma nájmu a vedľajších nákladov za rok 2021 predstavovala sumu 1 463,- EUR

Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť nevykazuje iné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH**1. Podmienené záväzky**

Spoločnosť má v platnosti poskytnutú záruku vystavenú Tatra bankou, a.s. prenajímateľovi nehnuteľnosti – plochy za účelom prevádzkovania čerpacích staníc do výšky 880 000,- EUR.

Spoločnosť nevykazuje iné podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

2. Podmienенý majetok

Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky nevykazuje podmienený majetok.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Členom štatutárnemu orgánu neboli v roku 2021 ani v roku 2020 vyplácané odmeny z dôvodu výkonu ich funkcie, ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	2021	2020
a) transakcie so spoločníkom spoločnosti:		
a1) splátka krátkodobej pôžičky (pohľadávka)	436 000	436 000
a2) čerpanie krátkodobej pôžičky (pohľadávka)	680 951	680 951
a3) splatenie krátkodobej pôžičky (záväzky)	1 045 049	1 045 049
b) transakcie ostatné spriaznené osoby:		
b1) predaj tovaru (PHM, tovar z čerpacích staníc)	97 053	383 090
b2) predaj - administratívne náklady	37 642	20 000
b3) predaj - služby	181	387 117
b4) predaj - refakurácia	1 347	13 155
b5) predaj - postúpenie pohľadávok	0	882 054
b6) nákup - služby	78 875	123 054
b7) nákup - tovar	42 275	229 381
b8) nákup - dlhodobý majetok	143 718	708 154
b9) čerpanie krátkodobej pôžičky (pohľadávka)	1 315 851	87 260
b10) splátka krátkodobej pôžičky (pohľadávka)	188 930	47 900
b11) čerpanie krátkodobej pôžičky (záväzok)	0	2 060 840
b12) splátka krátkodobej pôžičky (záväzok)	20 646	729 308
Ostatné spriaznené účtovné jednotky k 31.12.2021 :		
Mbenz s.r.o.		
DANALA, s.r.o.		
GEMEDIA, s.r.o.		
Vojtech Kaňka		
RAL group Slovakia s.r.o.		
BURUNDI, s.r.o.		
Biovital Slovakia s.r.o.		
Olivagroup SK a.s.		
BURUNDI SK a.s.		
BURUNDI TRANS s.r.o.		
DYNAMIKO, s.r.o.		

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2021	31. 12. 2020
Pohľadávky z obchodného styku	567 537	1 047 399
Ostatné pohľadávky - poskytnutá krátkodobá pôžička	1 220 627	392 772
Spolu aktíva	1 788 164	1 440 171
Ostatné záväzky - prijatá krátkodobá pôžička	39 450	60 096
Záväzky z obchodného styku	113 332	97 735
Spolu pasíva	152 782	157 831

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých mesiacoch roka 2020 a v priebehu roka 2021 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery, tento vplyv pretrváva dodnes. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo zreteľný/významný pokles predaja, nakoľko sa však situácia stále mení, preto nemožno predvídať budúce účinky/dopady. Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.

Prebiehajúci vojenský konflikt na Ukrajine a súvisiace sankcie namierené proti Ruskej federácii môžu mať dopad na európske hospodárstvo a na celý svet. Účtovná jednotka nemá žiadnu významnú priamu spojitosť voči Ukrajine, Rusku ani Bielorusku. Konflikt na Ukrajine v čase zostavovania tejto účtovnej závierky nemá priamy dopad na ekonomickú situáciu podniku. Pretože prebiehajúci konflikt sa neustále vyvíja, v tejto fáze nie je vedenie spoločnosti schopné spoľahlivo odhadnúť, či v budúcnosti ovplyvní ekonomiku podniku.

Konflikt na Ukrajine môže mať za následok, že predpoklady a odhady, ktoré boli použité pri zostavení účtovnej závierky si môžu vyžadovať revízie. Tieto môžu mať za následok úpravy účtovnej hodnoty majetku a záväzkov v nasledujúcom finančnom roku, avšak v tejto fáze manažment neočakáva významný negatívny dopad.

Dlhodobý vplyv môže ovplyvniť objemy obchodných transakcií, peňažné toky a ziskovosť spoločnosti. Spoločnosť však ku dňu zostavenia účtovnej závierky naďalej plní svoje záväzky a predpokladá, že bude naďalej pokračovať v činnosti ako zdravo fungujúci podnik.

Po 31. Decembri 2021 až do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti a výsledok jej bežnej činnosti.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie (2021)				
	Stav k 1.1.2021	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2021
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	235 000	0	0	0	235 000
Základné imanie	235 000	0			235 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	1 259 803	0	0	0	1 259 803
Zákonné rezervné fondy	13 761	0	0	4 973	18 734
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	13 761	0	0	4 973	18 734
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0			0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	68 740	0	0	0	68 740
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	68 740	0	0	0	68 740
Výsledok hospodárenia minulých rokov	892 004	0	0	94 489	986 493
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 048 550	0	0	94 489	1 143 039
Neuhradená strata minulých rokov	-156 546	0	0	0	-156 546
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	99 462	553 560	0	-99 462	553 560
Spolu	2 568 770	553 560	0	0	3 122 330

Spoločnosť vykazuje ostatné kapitálové fondy, ktoré boli vytvorené nasledovne :

- Spoločnosť vykazuje ostatné kapitálové fondy vytvorené formou kapitalizácie pohľadávok spoločníka M. Kaňku v sume 25 500,- EUR. V roku 2020 spoločnosť vykázala úbytok kapitálových fondov vo výške 105 000,- EUR z dôvodu nesprávneho vykazovania kapitálových fondov v hodnote 105 000,- EUR. Uvedený úbytok je vykázaný ako oprava chýb minulých období týkajúci sa účtovného obdobia roka 2016.
- Valné zhromaždenie spoločnosti rozhodlo dňa 1.1.2017 o kapitalizácii pohľadávok spoločníka M. Kaňku do ostatných kapitálových fondov v celkovej výške 1 125 663,- EUR
- ku dňu 1.1.2017, t.j. rozhodný dňom zlúčenia spoločností prešlo zlúčením do hodnoty vlastného imania nástupníckej spoločnosti k prírastku ostatných kapitálových fondov v celkovej výške 102 000,- EUR a k prírastku ostatných kapitálových fondov v sume 6 640,- EUR (základné imanie zaniknutej spoločnosti RAL group s.r.o., ktoré sa v zmysle zmluvy o zlúčení nevyplácalo spoločníkov zaniknutej spoločnosti RAL group s.r.o.

Spoločnosť vykazuje oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov pri zlúčení so spoločnosťou RAL group s.r.o., ktorá zanikla bez likvidácie v celkovej sume 68 740,- EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 6 7 1 0 3 6 1

DIČ 2 0 2 3 5 4 2 8 9 5

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2020)				
	Stav k 1.1.2020	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2020
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	235 000	0	0	0	235 000
Základné imanie	235 000	0			235 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	1 364 803	0	105 000	0	1 259 803
Zákonné rezervné fondy	1 379	0	0	12 381	13 760
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	1 379	0	0	12 381	13 760
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0			0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	68 740	0	0	0	68 740
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	68 740	0	0	0	68 740
Výsledok hospodárenia minulých rokov	813 321	-156 546	0	235 229	892 004
Nerozdelený zisk minulých rokov	974 619	0	0	73 931	1 048 550
Neuhradená strata minulých rokov	-161 298	-156 546	0	161 298	-156 546
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	247 610	99 462	0	-247 610	99 462
Spolu	2 730 853	-57 084	105 000	0	2 568 769

Účtovný zisk za rok 2020 bol rozdelený takto:

Názov položky	2020
Účtovný zisk	99 462

Rozdelenie účtovného zisku	2021
Prídel do zákonného rezervného fondu	4 973
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	94 489
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	99 462

O rozdelení výsledku hospodárenia - zisku za účtovné obdobie 2021 vo výške 553 560 EUR rozhodne valné zhromaždenie spoločnosti, návrh valného zhromaždenia je :

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

4	6	7	1	0	3	6	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	3	5	4	2	8	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

- rezervný fond vo výšky 5% dosiahnutého zisku za rok 2021, maximálne však do výšky 10% základného imania spoločnosti, t.j. v sume 4.766,- EUR
- úhrada strát vykázaných za predchádzajúce obdobie v sume 156 546,- EUR
- prevod do nerozdelených ziskov za rok 2021 v sume 392 248,- EUR

Q. PREHEAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2021**Peňažné prostriedky**

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Prehľad peňažných tokov k 31.decembru 2021 tvorí prílohu týchto poznámok.